INSTRUCOES DE
MONTAGEM

Roupeiro Kelly 03 Pts Deslizantes e 06 Gav

[ ] BEC20-10 - Branco
[ ] BEC20-135 - Castanho HP/Castanho HP/Off White

Pesos maximos recomendados com carga distribuida

Imagens meramente ilustrativas

N










/

LISTA DE PECAS

~\

Item Caixa Qtd Descricao Medidas (mm)
01 1/2 01 Rodapé Frontal 1599x120x12
02 1/2 01 Travessa do rodapé 470x120x12
03 1/2 01 Rodapé Traseiro 1599x120x12
04 1/2 01 Lateral esquerda 1955x500x15
05 1/2 01 Travessa Inferior Frontal 1599x80x12
06 1/2 01 Travessa Inferior Traseira 1599x80x12
07 2/2 02 Divisao das Gavetas 500x456x12

08=13 2/2 02 Travessa Frontal 525x60x12
09 1/2 01 Tampo das Gavetas 1599x500x15
10 2/2 01 Pilastra da Porta 1267x80x12
n 2/2 o1 Divisdo direita 1267x420x12
12 1/2 01 Lateral direita 1955x500x15

13=08 2/2 01 Travessa Frontal 525x60x12
14 2/2 02 Prateleira fixa 525x350x12
15 1/2 01 Tampo superior 1599x500x15
16 1/2 03 Fundo 1284x538x3
17 2/2 03 Fundo cru 538x474x3
18 1/2 o1 Chapéu 1627x100x15
19 2/2 03 Porta de correr 1252x546x15
20 2/2 03 Frente de gaveta 533x152x15
21 2/2 03 Frente de gaveta maior 533x260x15
22 1/2e 2/2 12 Lado de gaveta 350x100x12
23 2/2 06 Ripa de tras 500x100x12
24 1/2 06 Fundo de gaveta 499x367x3

FERRAGENS

A 12x

[

Parafuso 4,5x50mm CHT.

B 02«

(o

Parafuso 3,0x20mm FLA.

C

13x

[

Parafuso 3,5x40mm CHT.

D 12x

Parafuso 3,5x25mm FLA.

E

02

Trilho PVC 1598mm

F G

[

Parafuso 3,5x14mm FLA.

Parafuso 3,5x12mm CHT.

36x

H 48

LS

Parafuso 3,0x16mm CHT.

|IAdesivo tapa parafuso 10mm|

Puxador Square 128mm

Puxador Indonésia 128mm

ISuporte cabideiro “U” Aberto|

Pé “U” 50x40x100mm

] 102xJ 124K 8s1L . , 27{M \ 12«|N ,@ 23O 024P E 02«
———)  — ! ) 2 =
— | e— P . s
Cavilha 5x25mm Prego 12x12mm Anelado Prego 10x10mm Fixador de fundos Porca cilindrica Cantoneira plastica Suporte cabideiro Saché de cola

Q Q 174 R 03«|S 06: T jf:f“ o1 U 06+ V 06:|W 01 X 01

Corredi¢a metal 350mm Perfil “I” 1282mm

Cabideiro Madeira 1056mm

O1x

Kit Roldana JM300 (3Portas)

Z 02|A

Trilho Aluminio 1598mm

A 01

briz

Etiqueta resinada Briz

AB 64

Parafuso 3,5x12mm FLA.

SISTEMA DE MONTAGEM

Para limpeza de seu movel, use uma flanela seca ou umedecida, e ndo utilize produtos quimicos que
possam danificar seu produto.

O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem crescente dos nimeros indicados
no desenho. Ex: 01, 02, 03, 04... até a conclusdo da montagem.

(s




INSTRUCOES DE MONTAGEM

A
Item | Caixa | Qtd Descricao Medidas (mm) 116
\J
01 11 02 Espelho 500x300x3
Exemplo: Porta 1252x546x15 ——

(BEC20- Roupeiro 3Pts Deslizantes 6Gav)

Siga todas a5 informaces
Siga todas las informacionas

Foliow all tha information

120

Lirphar e plisresl o n LN Pl dess
Junitss dw ook ks &

e e 0o wth e dp mh

Atencio:

Dastacer todas as paliculas da fita dupls face
arbes o Toowr o sepalbo e porta, Ixto se fax
meceEshnic pars oarRNL B SROUCRNCE, % A
ounlicace oda ol sowm.

Abancidr
Destacar todas as pellculas de & cinta doble cara 123 123
Artex da flar al espaio an [a puarts. Esio sa beca
Mecssario para garantzar [a seguridad, v la
Calldad cal oollage.

Attentior: A
Highllght all filrns on double-alded tape

Bafora securing the miror o tha door. This = dona 116
Mecesss ry o ansld re safety, and the v
Gua Ity of tha collage

A
Y
A
\

Atanglioc

As portas onde serls ixados o3 sapeihes devem R

siiar Bmpas & hentas de umidads, poaira ou MedldaS em mm
qualquer Hpo de aujaira. Aplicar uma prasalio de
1.5kg porom’ apds oclcoaplic do sspelihc na
porta. A tempersturs kkissl pars a2 saplosg o dos
sspaihos & entre W9 C e 40°C, quando &
terperatuns for infericr & 10°C aguecer & fita
dula face do sspeliva com secador de cabalo, Requisitos para montagem
aguecedar ou aloum cutre aparelhe de acueciments. \

Atencidn;

Las puertaa donde e flardn los espejoa deben
Limpias ¥ ewentas de humedad, polvo o

Cualquiar tipo de sudedad, Aplicar una presicn de
1,5 kg por em* despude de colocar o aspalo an
Pueorta. La termporatura idoal para la aplicacion do los
Loz axpajox zon antre 104 © w 408C, cuands |a
Tampearatura ax Infardor a 1I08%C calentarla dnta
Dobls cara del szpajo con secador de pelo,
Calentador o algdn ofro aparato de calafeccion

Attantlor:

Tha doors on which the mimrors

Clean and fras from molsture, dust or

Any kind of dirt. Apply a preasure of

1.5:g por am?after placing themimorin the

door, The ideal termperature for the application of
Mireors is between 10 ° Cand 40 ° C, when
Temparatura is baow 10 ° C heat the tape
Double-zidad mirror with halr dryar, 5
K Heater or some other heating appliancan. Imagens meramente ilustrativas j




